



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年8月23日

聯絡單位：本署觀護人室

聯絡人：襄閱主任檢察官康惠龍

精釀美食周末夜，詐騙勿近

桃園地檢署為宣導打詐、反毒觀念，特別結合桃園市政府經濟發展局在8月23日至24日辦理的「2024桃園啤酒節-JAZZ藝起搖擺」活動，透過精釀酒類、美食、療癒甜品及抽獎送豪禮等節目，吸引民眾呼朋引伴享受美食佳釀之餘，提醒民眾要注意不要輕信詐騙集團的話術，支持打詐、反毒的行動，讓詐騙集團無法靠近，大家攜手防詐，共同守護自己及家人的財產安全。

現場攤位商品類型多元，包含酒類、美食、甜點、飲品應有盡有，同時結合爵士、電子與嘻哈等音樂風，打造最Chill的啤酒節，而活動的高潮則是現場貴賓與民眾進行互動式的有獎徵答，眾多民眾在台下期待能夠被抽中上台回答問題，抽到反詐騙問題的民眾順利回答完問題之後，本署李家豪主任檢察官與桃園市政府警察局吳坤旭局長突然現身，親自上台頒機票大獎，並呼籲現場民眾遇到詐騙集團，皆能遇詐不慌、牢記反詐騙唯一專線165電話主動查證，謹記一聽、二掛、三查證、不點不明連結等訣竅，守護自身荷包。

本署李家豪主任檢察官在會場呼籲民眾：網路助長詐欺犯罪氾濫，請勿點選來路不明之網路連結，勿輕信網路登載之不明投資理財訊息，避免遭詐騙；另外新興毒品經常混入時下流行之電子菸吸引年輕族群，如新列管之第三級毒品「依托咪酯」具強烈之麻醉效果，吸食後產生幻覺、麻痺、肌肉痙攣及精神恍惚作用，一旦過量更會導致呼吸衰竭、昏迷等致命結果，在此呼籲年輕朋友們珍惜自我、拒絕毒品。



圖 1、桃園地檢署李家豪主任檢察官於活動開幕式頒發反詐騙達人得獎者票大獎。



圖 2、活動現場參與民眾人潮眾多。



圖 3、邀請民眾一起來反詐。



圖 4、反騙詐從小做起。